®

MXL 201 MXL 411W
MXL 271 MXL 511W
MXL 341

ha ¥

662067

Kullanma talimati

0 226955



ESAB
-

EU DECLARATION OF CONFORMITY

According to
The Low Voltage Directive 2014/35/EU, entering into force 20 April 2016
The RoHS Directive 2011/65/EU, entering into force 2 January 2013

Type of equipment
Welding Torch for MIG and MAG welding

Type designation

Air Cooled Variants: MXL 201, MXL 271, MXL 341
Water Cooled Variants: MXL 411W, MXL 511W

Brand name or trade mark
ESAB

Manufacturer or his authorised representative established within the EEA
Name, address, and telephone No:

ESAB AB
Lindholmsallén 9, Box 8004, SE-402 77 Goéteborg, Sweden
Phone: +46 31 50 90 00, www.esab.com

The following harmonised standard in force within the EEA has been used in the design:

EN 60974-7:2013, Arc Welding Equipment — Part 7: Torches

EN 50581:2012, Technical documentation for the assessment of electrical and electronic products
with respect to the restriction of hazardous substances

By signing this document, the undersigned declares as manufacturer, or the manufacturer’s
authorised representative established within the EEA, that the equipment in question complies
with the safety requirements stated above.

Date Signatu Position
t

5

Gothenburg \N AP

2018-06-11 Flavio Santos Accessories & Adjacencies

Global General Manager

C€ 2018



ICINDEKILER

1 GUVENLIK ...
11 Sembollerinanlami ...
1.2 Giivenlik onlemleri ...........ccocccooiiiiniii e,
2 GIRIS i
3 NAKLIYEVE AMBALAUJ ......cooooviiiieieeceeeeeeeeeee
4 TEKNIK VERILER .....cccccooiiiiniiiiiceee e,
5 CALISTIRMA ...
5.1 Korumayitakma ...............ccooii
5.2 Ufleg donanimlarini segme............c.cocoovreenncnnnnnn.
5.3 Orta adaptorii ekipmana takma..................ccccccennes
5.4 Sogutma devresini baglama................................
5.5 Koruyucu gaz seviyesini ayarlama..............ccccc........
5.6 Kontrol listesi.........cccvvvmmmmimiiii,
5.7 Teli degistirme ...
5.8 Kaynak iglemini baglatma ve durdurma...................
6 BAKIM. ...
6.1 Genel baKIS ......c.oooviiiiiiiii
6.2 Kablo grubu ...
6.3 Tel beslemesini temizleme.....................cccocs
6.4 Celik koruma / Plastik koruma ................cccccooinnnnns
6.5 Kugu boynunu temizleme................ccccoiiiiiiiiinnnn.
6.6 Sogutma sisteminin kontrolii ..............................
7 SORUN GIDERME ...ttt
8 YEDEK PARGA SIPARISI .......cooveveiciiiiceieecee
SIPARIS NUMARALARI .........ooviuiiiiiieeeeeeeeeeeeeee e
YEDEK PARGA LISTESI ....cocvooviiiiiiiieeceeeeeeeee e,
ASINAN PARGALAR.........ooeiie s

Ozellikleri haber vermeksizin degistirme haklari saklidir.

0463 633 001

© ESAB AB 2018



1 GUVENLIK

1

GUVENLIK

1.1

Sembollerin anlami

Bu kilavuz boyunca kullanildigi gibi: Dikkatli Olun! Uyanik olun!

N

TEHLIKE!

Ani tehlike anlamina gelir. Onlenmedigi takdirde ani, ciddi yaralanmalara
veya can kaybina neden olur.

UYARI!

Potansiyel tehlike anlamina gelir; yaralamalara veya can kaybina neden
olabilir.

DIKKAT!
Kiclik ¢capl bedensel yaralanmalara sebep olabilecek tehlike anlamina gelir.

A
A
A

1.2

UYARI!
Kullanimdan 6énce kullanim kilavuzunu okuyun ve A |L.’JJ
anlayin; tum etiketlere, igsveren guvenlik uygulamalarina

ve Guvenlik Veri Formlarina (SDS'ler) uyun.

Guvenlik onlemleri

ESAB cihazinin kullanicilari cihaz ile veya cihaza yakin ¢alisan herkesin ilgili tim guvenlik
Onlemlerine uymasini saglamak i¢in nihai sorumlulugu tasimalhdir. Giivenlik dnlemleri bu tip
cihazlar icin gegerli gereksinimleri karsilamalidir. isyeri icin gegerli standart ydnetmeliklere ek
olarak asagidaki tavsiyelere uyulmaldir.

Tam c¢alismalar egitimli, cihazin ¢calismasina asina personel tarafindan yapilmaldir. Cihazin
hatali ¢alistiriimasi operatériin yaralanmasina ve cihazin zarar gérmesine neden olabilecek
tehlikeli durumlara yol agabilir.

1.

2.

3.

Cihazi kullanan herkesin asagidakilere asina olmasi gerekir:

o calismasina

acil durdurma yerlerine

fonksiyonuna

ilgili glivenlik 6nlemlerine

cihazin kaynak yapma ve kesme veya ilgili diger islemleri

O O O O

Operator asagidakileri saglamalidir:

o c¢alismaya baslandiginda cihazin galisma alani iginde higbir yetkisiz kisinin
bulunmamasi.

o ark vurdugunda veya cihazla ¢alismaya baslandiginda hig kimsenin korumasiz
olmamasi

isyeri su dzelliklerde olmalidir:

o amaca uygun
o hava akimindan etkilenmeyen

0463 633 001 -4 - © ESAB AB 2018



1 GUVENLIK

4. Kisisel guvenlik ekipmani:
o Daima, 6rnegin koruyucu gozluk, alev gegirmez giysi, koruyucu eldiven gibi,
Onerilen kisisel guvenlik ekipmanlarini giyin.
o Sikisabilecek veya yaniklara neden olabilecek bol elbiseler, rnegin esarp,
bilezik, ylzuk, vb., takmayin.
5. Genel 6nlemler:
o Donus kablosunun saglam sekilde baglandigindan emin olun.
o Yuksek gerilim cihazlari ile ilgili calismalar sadece yetkili bir elektrikg¢i
tarafindan gercgeklestirilebilir
o Uygun yangin séndirme ekipmani agikga isaretlenmis ve elinizin altinda
olmahdir.
o Cihazin yaglama ve bakim islemi cihaz calisirken yapilmamalidir

UYARI!

Ark kaynak ve kesme kendinize ve bagkalarina zararli olabilir. Kaynak ve kesme
sirasinda énlemler alin.

:'ﬂ ELEKTRIK CARPMASI - Oldiirebilir
e W ]

«  Uniteyi kullanim kilavuzuna uygun sekilde takin ve topraklayin.
* Ciplak tenle, 1slak eldivenle veya islak giysilerle Gzerinde elektrik bulunan

parcalara veya elektrotlara dokunmayin.
* Kendinizi isten ve topraktan izole edin.
* Calisma konumunuzun guvenli oldugundan emin olun

ELEKTRIKLI VE MANYETIK ALANLAR - Saglik icin tehlikeli olabilir

» Kalp pili olan kaynakgilar, kaynak isinden énce doktorlarina danismalidir.
EMF, bazi kalp pillerinde parazit yapabilir.

+ EMF'ye maruz kalmanin, saglk Gzerinde bilinmeyen diger etkileri olabilir.

» Kaynakgilar, EMF maruziyeti etkilerini en aza indirmek igin asagidaki
prosedurleri kullanmalidir:

o Elektrodu ve galisma kablolarini vicudunuzla ayni tarafta olacak
sekilde birlikte yonlendirin. Mimkunse bunlari bantla sabitleyin.
Saluma ve ig kablolari arasinda durmayin. Salumayi veya ig
kablosunu asla viicudunuza dolamayin. Kaynaklama gug¢ kaynagini
ve kablolari vicudunuzdan olabildigince uzakta tutun.

o s kablosunu, is pargasina kaynak yapilan alana miimkiin oldugunca
yakin sekilde baglayin.

DUMAN VE GAZLAR - saglik icin tehlikeli olabilir
* Basinizi dumandan uzak tutun.

» Gazlari ve dumanlari nefes aldiginiz yerden veya genel olarak bolgeden
¢ikarmak igin havalandirmayi, arkta disa atimi veya ikisini birden kullanin.

9

ARK ISINLARI - g6zlerinize zarar verebilir ve cildi yakabilir

%Q * Gozlerinizi ve bedeninizi koruyun. Dogru kaynak paravanini ve filtre
e mercegini kullanin ve koruyucu giysiler giyin.
» Yakindakileri uygun paravanlar veya perdelerle koruyun.

GURULTU - Asin giiriiltii isitmeye zarar verebilir
0‘ Kulaklarinizi koruyun. Kulak tikaclari veya diger isitme korumalarini kullanin.

0463 633 001 -5.- © ESAB AB 2018



HAREKETLI PARGALAR - Yaralanmaya neden olabilir

Tdm kapilarin, panellerin ve kapaklarin kapali ve emniyetli bir sekilde

1 GUVENLIK
©
P70 , N : A
yerinde oldugundan emin olun. Gerektiginde, yalnizca yetkili kigilerin
kapaklari bakim ve sorun giderme iglemleri igin gikarmasini saglayin.

Servis islemi bittiginde, motoru ¢alistirmadan énce panelleri veya kapaklari
y_eniden takin ve kapilari kapatin.
+ Uniteyi takmadan veya baglamadan 6nce motoru durdurun.

Ellerinizi, sacginizi, bol giysileri ve aletleri hareketli parcalardan uzak tutun.
YANGIN TEHLIKESI

L

A= y |
—=  « Kivilcimlar (sigrayan alevler) yangina neden olabilir. Yakinda tutusabilen
malzemeler olmadigindan emin olun.

+ Kapali konteynerlerde kullanmayin.
ARIZA - ariza durumunda uzmanindan yardim isteyiniz.
KENDINizi VE DIGERLERINi KORUYUN!

DIKKAT!
Bu Urln sadece ark kaynagi igin tasarlanmistir.

UYARI!
Donmus borularin erimesi igin gu¢ kaynagi kullanmayin.

DIKKAT!

A sinifi ekipman, dugik voltajli elektrik besleme sistemi
tarafindan elektrik saglanan konut mahallerinde
kullaniimak tzere tasarlanmamigtir. Sebebiyet verilen
ve ayni zamanda yayilan bozukluklar nedeniyle, bu
yerlerde A sinifi ekipmanin elektromanyetik uyumluluk
saglanmasinda olasi gUglikler s6z konusu olabilir.

NOT!

Elektronik cihazlari bir geri donusum tesisinde imha
edin!

Atik Elektrikli ve Elektronik Cihazlar Avrupa Direktifi'ne
2012/19/EC ve ulusal hukuka uygun olarak
uygulanmasina riayet edilerek, kullanim émrindn

sonuna gelen elektrikli ve/veya elektronik cihazlarin geri _
donusum tesisinde bertaraf edilmesi gerekmektedir.

Ekipmanin sorumlu kisisi olarak, onaylanmis toplama
istasyonlari hakkinda bilgi elde etmek sizin
sorumlulugunuzdadir.

Detayl bilgi icin en yakin ESAB bayisine basvurun.
ESAB, cesitli kaynak aksesuarlari ve kisisel koruyucu ekipmanlari satisa sunmaktadir.

Siparis bilgileri icin yerel ESAB bayinizle iletigsime ge¢in veya web sitemizi ziyaret
edin.

0463 633 001 -6 - © ESAB AB 2018



2 GIRIS

2 GIRIS

Bu serideki MIG/MAG kaynak Uflegleri 6zellikle, sanayi ve ticari amagli calismalarda asal gaz
(MIG) veya aktif gaz (MAG) yontemi kullanarak uygun egitimi almis ¢alisanlar tarafindan
gergeklestirilen korumali ark kaynagi uygulamalar igindir. Uflegler yalnizca manuel tipte
bulunmaktadir.

0463 633 001 -7 - © ESAB AB 2018



3 NAKLIYE VE AMBALAJ

3 NAKLIYE VE AMBALAJ

Bilesenler dikkatli bir sekilde kontrol edilir ve paketlenir ancak nakliye sirasinda hasar
olusabilir.

Mallarin teslim alinmasi sirasinda izlenmesi gereken kontrol prosediirii
Sevkiyat bildirisine bagvurarak teslimatin dogru yapilip yapiimadigini kontrol edin.

Uriinlerin hasar gérmesi durumunda

Ambalaji ve bilesenleri herhangi bir hasar olup olmadigini anlamak igin kontrol edin (gorsel
teftis).

Sikayetiniz olmasi durumunda

Ambalaji ve bilesenleri herhangi bir hasar olup olmadidini anlamak i¢in kontrol edin (gorsel
teftis).

» Derhal son nakliye firmasiyla iletisime gegin.
* Ambalajlari saklayin (nakliye firmasi ya da tedarikginin teftis etmek istemesi ya da
mallarin iade edilmesi olasiligina karsi).

Kapali bir alanda saklama
Nakliye ve saklama sirasinda ortam sicakhgi: -20°C ile +55°C arasinda

Havanin bagil nemi: 20°C'de en fazla %90

0463 633 001 -8- © ESAB AB 2018



4 TEKNIK VERILER

4 TEKNIK VERILER

Kaynak ufleci MXL 201 MXL 271 MXL 341

Sogutma tipi Hava Hava Hava

%60 gorev dongiisiinde izin verilen yik*

Karbondioksit CO2 160 A 230 A 330 A

Karigik gaz, Ar/CO2 M21 150 A 210 A 300 A

Tavsiye edilen gaz akigi 8-12 I/dk 8-15 I/dk 10-18 I/dk

Tel gapi 0,6-1,0 mm 0,8-1,2 mm 1,0-1,6 mm

Calisma sicakhgr** -10 °Cile 40 °C -10 °Cile 40 °C -10°Cile 40 °C
arasinda arasinda arasinda

* Darbeli kaynak durumunda kapasite %30'a kadar azaltilabilir.

Kaynak iifleci MXL 411W MXL 511W

Sogutma tipi Su Su

%100 gorev dongiisiinde izin verilen yiik*

Karbondioksit CO2 400 A 500 A

Karisik gaz, Ar/CO2 M21 350 A 450 A

Tavsiye edilen gaz akisi 10-20 I/dk 10-20 I/dk

Tel gapi 1,0-1,6 mm 1,0-1,6 mm

Caligsma sicakhgr** -10 °C ile 40 °C arasinda -10 °C ile 40 °C arasinda

* Darbeli kaynak durumunda kapasite %30'a kadar azaltilabilir.

** Dondurucu kosullarda sivi sogutmali Gfle¢ kullanirken uygun bir sogutma sivisindan
yararlanin.

Gorev donglisi

Gorev dongusu, asiri yuklenmeden belirli bir yiklemede kaynak yapabileceginiz bir on
dakikalik surenin yluzde cinsinden degeri anlamina gelir. Gérev dongust, 40°C/104°F veya
daha dusuk sicakliklar igin gecerlidir.

IEC/EN 60 974-7 standardina atfen genel iiflec verisi

Yonlendirme tipi: Manuel
Tel tara: Standart yuvarlak tel
Gerilim degeri: Kontrol devresi ve tetikleme anahtarinin

degeri 42 V ve en fazla 1 A'dir

Ufle¢ sogutma devresinin 6zellikleri (yalnizca | = minimum debi: 1,2 I/dak

sivi sogutmali Uflecler icin): * minimum su basinci: 2.5 bar

* maksimum su basinci: 3.5 bar

+ giris sicakhgi: maks. 40°C

» donus sicakligi: maks. 60°C

* sogutma kapasitesi: min. 1000 W,
uygulamaya bagl olarak 2000 W'a
kadar

Sivi sogutmal Uflegler

60°C uzerindeki donus sicakliklari Gflecin Gmrina kisaltabilir, Gflece zarar verebilir veya
tamamen tahrip edebilir. Sogutucu her zaman yeterli miktarda sogutma sivisiyla

0463 633 001 -9 © ESAB AB 2018



4 TEKNIK VERILER

doldurulmalidir. Liitfen sogutma tnitesi kullanim kilavuzuna bakin. Ufleg (izerinde yiiksek
termal yuk olmasi durumunda yeterli kapasiteye sahip bir sojutucu kullanin. Kaynak Uflecleri
icin yalnizca korozyon engelleyici iceren 6zel sogutma sivisi kullanin. Uygun Urdnler icin en
yakin ESAB bayisine basvurun.

Degerler 3,0 m ile 5,0 m arasindaki kablo uzunluklari igin gegerlidir.

Nominal yiikler, standart kullanim durumunu ifade eder. Ozel durumlarda (6rnegin Ufleg
Uzerinde yuksek seviyede is1 yansimasi oldugunda) Gfle¢ nominal yik altinda
calistirildiginda bile asiri 1sinabilir. Bu durumda, daha guglu bir model seg¢in veya gorev
dongusunu azaltin.

Kullanim kosullari

1. Kaynak ufleci yalnizca yukarida belirtilen teknik 6zellikler ile ve amacina uygun olarak
kullaniimalidir.

2. Ufleg tipi, kaynak uygulamasina uygun olarak segilmelidir. Gereken gérev dongusi ve
yik, sogutma tipi, yénlendirme yontemi ve tel capi dikkate alinmalidir. Onceden
Isitilmis is pargalari ve kdselerde yuksek 1si yansimasi gibi nedenlerden ihtiyaglarin
artmasi durumunda, nominal ylkte yeterli yedek kaynagi saglayabilecek bir Ufleg
secgerek bu ihtiyaglar dikkate alinmalidir.

3. Urlin; tasima, depolama ve kullanim sirasinda neme karsi korunmalidir.

0463 633 001 -10 - © ESAB AB 2018



5 CALISTIRMA

5 CALISTIRMA

Cihazin kullanimi igin genel giivenlik diizenlemelerini bu kilavuzun "GUVENLIK"
bélimunde bulabilirsiniz. Cihazi kullanmaya baglamadan 6nce bunu dikkatlice
okuyun!

A DIKKAT!

Bu Urln endustriyel kullanim igin tasarlanmistir. Ev ortaminda bu Grlin radyo
parazitine neden olabilir. Gerekli 6nlemleri almak kullanicinin sorumlulugundadir.

® TEHLIKE!
Acil bir durumda gug¢ kaynagdi derhal kapatiimalidir. Bu tir durumlarda uygulanacak
diger islemlere dair daha fazla bilgi almak igin gli¢c kaynaginin kullanim kilavuzuna
basvurun.

Kaynak ufleci tim kaynak konumlarinda kullanilabilir.

Sicak cisimlere temas etmesi, Ufle¢ ve kablo grubuna zarar verebilir.

Gulc¢ kaynagini Ufleci kullanarak surtuklemeyin.

Kablo grubunu keskin kenarlarin Gzerinden gekistirmeyin. Kablo grubunu keskin bir sekilde

bikmeyin.

5.1 Korumayi takma

Tel tipi ve gapina uygun olarak, uygulama igin dogru tel kilavuzu korumasini kullanin.
"BAKIM" bélimindeki "Celik koruma / Plastik koruma" basligina bakin.

NOT!

Yeni korumalarin nasil takilacagi ve dogru montaj yontemi hakkinda bilgi igin
"Bakim" adli béliime bakin

Celik koruma = celik teller igin

Plastik koruma = aliminyum, bakir, nikel ve paslanmaz gelik teller i¢in

5.2 Ufleg donanimlarini segme

Ufle¢ donanimlari, tel capina ve malzemeye uyacak sekilde secilmelidir. Dogru koruma,
temas ucu, ug adaptoérl, gaz nozullu ve gaz difizorini segin (uygun sekilde). Uygun
parcalarin ayrintili bir 6zetini tflecin yedek parca listesinde bulabilirsiniz.

Uc¢ adaptdrind ve temas ucunu uygun bir alet kullanarak sikin.

Yedek parca listesinde gosterilen tim parcalarin (yalitici gibi) takildigindan emin olun.
Bunlari kullanmadan kaynak yapilirsa Gfleg aninda tamamen tahrip olabilir.

5.3 Orta adaptori ekipmana takma

1. Tel kilavuzu korumasinin dogru sekilde takildigini kontrol edin.
2. Orta fisi tel besleme Unitesindeki sokete takin ve adaptér somununu elinizle iyice
sikarak sabitleyin.

0463 633 001 -11 - © ESAB AB 2018



5 CALISTIRMA

54 Sogutma devresini baglama

Su hortumlarini sogutma unitesine baglayin: sogutucudan Uflece ileri yonde akan su igin

mavi, Uflegten sogutucuya geri yonde akan isitiimis su igin kirmizi. Su sogutmali bir Ufleci
kullanmadan dnce, sodutucuyu birka¢ dakika boyunca g¢alistirarak sogutma gevrimindeki

havanin giderilmesi gerekir.

DIKKAT!

Hatali sekilde baglanan su hortumlari, agiri iIsinmaya ve ufle¢ boynu ve su-gug
kablosunun zarar gérmesine neden olabilir. Sogutma Unitesindeki sogutucu
seviyesini ve ¢ikisi duzenli olarak kontrol edin. Yeterli sogutma yapilmamasi, asiri
Isinmaya ve ufle¢ boynu ve su-gli¢ kablosunun zarar gérmesine neden olabilir.

NOT!

En uygun gaz ve su akisini elde etmek igin kablo grubu ile gaz ve su hortumlarini
mimkin oldugunca diz bir sekilde yerlestirin. Blkulen hortumlar, asiri iIsinmaya
neden olur ve Uflece zarar verebilir. Kablo ve besleme hortumlarini hasara karsi
koruyun.

5.5 Koruyucu gaz seviyesini ayarlama

Gaz regulatérinden gereken gaz miktarini ayarlayin. Kullanilacak gazin tipi ve miktari,
yapilacak kaynak uygulamasina bagli olarak degisir.

5.6 Kontrol listesi

Kablo dizenegini tel besleme Unitesine baglamadan 6nce tel kilavuzunun, tel capina ve
tirdne uygunlugunu kontrol edin.

Kugu boynu Uzerindeki 6n ug¢ sarf malzemelerini kontrol edin (tel ¢api ve tipi icin dogru temas
ucunun vb. kullanilip kullanilmamasi gibi).

5.7 Teli degistirme

Teli degistirirken telin ucundaki ¢apaklarin giderildiginden emin olun.
Teli, kullanim talimatlarina uygun sekilde tel besleme Unitesine yerlestirin.

Teli yerlegtirirken tel besleme Unitesindeki tel hareket dUgmesine basin.

5.8 Kaynak iglemini baglatma ve durdurma

Tel besleyici ve kaynak islemi, Ufleg tetigini cekerek baslatilir. Kaynak makinesinin
konfiglrasyonuna bagli olarak kaynak islemi, tetigi birakarak veya tetigi ikinci kez ¢cekerek
durdurulur. Daha fazla bilgi igin gu¢ kaynaginin kullanim kilavuzuna bakin.

TEHLIKE!

Kullanim sirasinda Gfle¢ kafasi ¢ok yiiksek sicakliklara ulasabilir, ciddi yanik riski
vardir. Sogurken basindan ayrilmayin, yangin riski vardir. Sicak haldeki Gfleci i1siya
duyarli cisimlerin lzerine veya yakinina koymayin. Su sogutmali Ufleclerde, kaynak
islemini durdurduktan sonra sogutma sistemi birka¢ dakika agik birakilmalidir.

is yerinden ayrilirken sistem tercihen gii¢ kaynagini kapatarak istem disi galismaya
karsi korunmalidir.

0463 633 001 -12 - © ESAB AB 2018



6 BAKIM

6 BAKIM

6.1 Genel bakis

NOT!
Duzenli bakim, emniyetli ve glvenilir bir calisma igin 6nemlidir.

Sorunsuz tel beslemesi elde etmek icin kaynak Uflecinin asinan pargalari dizenli araliklarla
temizlenmeli ve degistiriimelidir. Tel kilavuzunu dizenli olarak Ufleyin, temizleyin ve temas
ucunu temizleyin.

UYARI!

Temizlik, servis ve onarim galismalarina baglamadan 6nce asagidaki kapatma
islemi yapilmalidir.

1. Gug kaynagini kapatin.
2. Gaz beslemesini kapatin.

Servis sirasinda ekipman glg¢ kaynaginin ve gazin daima kapali oldugundan emin
olun.

6.2 Kablo grubu

Kullanmadan 6énce Ufleg ve kablo grubunda hasar olup olmadigini kontrol edin. Hasarlar,
Urind kullanmaya devam etmeden 6nce kalifiye personel tarafindan onariimahdir.

6.3 Tel beslemesini temizleme

Ufleg kablo grubunun ekipman ile baglantisini kesin ve diiz bir sekilde yerlestirin.

Somunu sokun ve tel kilavuzu korumasini ¢cekerek ¢ikartin. Kugu boynundan diger parcalari
cikarin.

Tel kalintilarini gidermek igin tel kanalinin her iki ucundan basingli hava Ufleyin.

Korumay! tel kanalina yerlestirin ve somunu tekrar takin.

NOT!
Yeni korumalar dogru uzunlukta kesilmelidir.

6.4 Celik koruma / Plastik koruma

Bir tel besleme sorununu temas ucunu degistirerek ve tel kilavuzu kanalini temizleyerek
¢6zemiyorsaniz koruma degistiriimelidir.

Koruma ve kaynak teli, kablo grubu diz bir sekilde yatiriimisken takilmahdir.

0463 633 001 -13 - © ESAB AB 2018



6 BAKIM

Celik pulun takilmasi

Manson somununu orta konnektdrden sokun,
gaz nozllini ve temas ucunu Uflegten
cikarin.

Korumay!i orta konnektérden gecirin ve
manson somunuyla sabitleyin.

Korumay!, ug tutucuya tamamen gecgecek
sekilde kesin ve kalemtiras gibi bir nesneyle
kenarlarda pah kirin.

Yalnizca MXL 271 igin: Ug tutucuyu ¢ikarin
ve boynun 6n ucuna tam oturacak sekilde
korumay! kesin.

Korumay: Uflegten ¢ikarin ve dikkatli bir
sekilde 6n ucunu dizlestirin. Gerekirse
capakl kenarlari taglayin. igteki deligin
tamamen acgik oldugundan emin olun.
o¥?

Yalitimli korumalarda, 6n ugtaki yalitimi

kaldirarak kalan yalitimin yaklasik olarak
Ufle¢ tutacaginin 6n ucunda bitmesini |
saglayin.

Korumay tekrar takin ve mangon somunuyla
sabitleyin. Tum ekipman pargalarini Gfleg
boynuna takin.

Plastik pulun takilmasi

Manson somununu orta konnektérden sokin,
gaz nozullini ve temas ucunu Uflegten
cikarin.

Korumayi orta konnektérden gegirin ve
manson somunuyla sabitleyin.

Korumay!, ug tutucuya tamamen gecgecek
sekilde kesin ve kalemtiras gibi bir nesneyle
kenarlarda pah kirin.

Yalnizca MXL 271 igin: Ug tutucuyu ¢ikarin
ve boynun 6n ucuna tam oturacak sekilde
korumayi kesin.

0463 633 001 -14 - © ESAB AB 2018



6 BAKIM

Korumay! tflece yerlestirmekte .jj

zorlaniyorsaniz korumanin 6én ucunu temiz bir
sekilde kesin ve kenarlarda pah kirin (6rnegin
kalemtirag ile).

Gaz nozulini ve kontak ucunu uflece takin.

NOT!

Korumanin 6n ucu bronzdan yapilmigsa ilk olarak plastik korumayi uygun bir
uzunlukta kesin ve bronz korumanin Ufle¢ boynundan yaklasik 40-50 mm disari
ctkmasini saglayin. Bronz korumayi plastik korumanin 6n tarafina takin ve ancak
bunu yaptiktan sonra bu koruma grubunu dogru uzunlukta kesin.

6.5 Kugu boynunu temizleme

» Sigrayan kaynak parcalarini gidermek i¢in gaz nozulindn i¢ kismini dizenli olarak
temizleyin ve ESAB® kaynak kalintisi temizleyici sikin.

» Sarf malzemelerinde gozle gorilir bir hasar olup olmadigini kontrol edin ve gerekiyorsa
degistirin.

6.6 Sogutma sisteminin kontrolu

Sogutma sivisinin temiz oldugundan emin olun, gerekirse degistirin. Sojutma sivisindaki
safsizlik, salumanin su kanallarini tikayabilir. Her zaman Uflecler icin korozyon engelleyici
iceren uygun sogutma sivisi kullanin.

0463 633 001 -15 - © ESAB AB 2018



7 SORUN GIDERME

7 SORUN GIDERME

Asagida belirtilen énlemlerin basariyla sonuglanmamasi durumunda saticiniza ya da

Ureticinize basvurun.

Gulg¢ kaynagi ve tel besleme Unitesi gibi kaynaklama bilesenlerine yonelik ¢alistirma

talimatlarini okuyun.

Sorun

Olasi neden

Aksiyon

Ufleg asiri isiniyor

Temas ucu / ug tutucu
yeterince siki degil
Sogutma sistemi dogru
calismiyor

Ufleg gok fazla geriliyor
Kablo grubu arizali

Kontrol edin ve elinizle
sikin

Su akisini, dolum
seviyesini ve temizligini
kontrol edin

Teknik verilere uyun ve
gerekirse farkli bir tip
segin

Kablolari, borulari ve
baglantilari kontrol edin

Kablo besleme sorunlari

Temas ucu asinmistir
Koruma
asinmistir/kirlidir

Sarf malzemeleri, tel
¢apina veya malzemeye
uygun degildir

Tel besleyici dogru
sekilde ayarlanmamistir
Kablo grubu bikulmus
veya keskin dénugler
olacak sekilde
yerlestirilmistir

Tel kirlenmistir

Temas ucunu degistirin
Korumay! kontrol edin,
her iki taraftan Gfleyin.
Gerekiyorsa degistirin.
Yedek parca listesi ile
kontrol edin

Tel besleme silindirlerini,
temas basincini ve
makara frenini kontrol
edin

Kablo grubunu kontrol
edin ve diz bir sekilde
yerlestirin

Temizleme kegesi
kullanin

Gozenekli kaynak

Sigrayan kaynak
parcalarinin
yapismasindan
kaynaklanan gaz
turbdlansi

Uflegteki gaz debisi cok
dusik veya asir yuksek
Gaz beslemesi sorunlu
is yerinde siddetli hava
akisl

Tel veya is pargasi
Uzerinde nem veya
kirlenme

Ufleg kafasini temizleyin
ve gaz difizori/sigrama
korumasi kullanin
Olclim aletiyle debiyi
kontrol edin

Debiyi ve kacak olup
olmadigini kontrol edin
Korumayi takin

Teli ve is parcasini
kontrol edin, daha az
veya farkli bir sicrama
Onleyici sivi kullanin

0463 633 001

-16 -

© ESAB AB 2018



7 SORUN GIDERME

Sorun

Olasi neden

Aksiyon

Degisken ark

+ Temas ucu asinmigtir
* Hatali kaynak
parametreleri

Temas ucunu degistirin
Kaynaklama
parametrelerini dizeltin

Kaynak igslemi baglamiyor

+ Kontrol kablosu kopuk
veya tetik arizali

Tetik baglantilarini
kontrol edin ve onarin,
tetik anahtarini
temizleyin veya
degistirin

0463 633 001

-17 -

© ESAB AB 2018




8 YEDEK PARCA SIPARISI

8 YEDEK PARGCA SIPARISI

DIKKAT!

Onarim ve elektrik igleri yetkili bir ESAB servis teknisyeni tarafindan yapiimalidir.
Sadece ESAB orijinal yedek ve asinma parcalarini kullanin.

MXL 201, MXL 271, MXL 341, MXL 411W ve MXL 511W uluslararasi ve Avrupa standardi
IEC/EN 60974-7'yegore tasarlanmis ve test edilmistir. Bakim ve onarim igleminden sonra,

arindn hala yukaridaki standarda uygun olmasini saglamak igslemi yapan kiginin (lerin)
sorumlulugundadir.

Yedek parcgalar ve asinma pargalari en yakin ESAB bayisinden siparis edilebilir; bkz.
esab.com. Siparis verirken, lttfen Grln tipini, seri numarasini, tanimi ve yedek parga listesine

uygun olarak yedek parga numarasini belirtin. Bu génderiyi kolaylastirir ve dogru teslimati
glvenceye alir.

0463 633 001 -18 - © ESAB AB 2018




SIPARIS NUMARALARI

SIPARIS NUMARALARI

Siparis numarasi |Tanimlama Tip Notlar

Gaz sogutmali Uflecler

0700 025 220 MXL 201 Kaynak ufleci 3 m |Euro tipi Merkezi konnektor
0700 025 221 MXL 201 Kaynak ufleci 4 m |Euro tipi Merkezi konnektor
0700 025 230 MXL 271 Kaynak tfleci 3 m |Euro tipi Merkezi konnektor
0700 025 231 MXL 271 Kaynak ufleci 4 m  |Euro tipi Merkezi konnektor
0700 025 240 MXL 341 Kaynak ufleci 3 m |Euro tipi Merkezi konnektor
0700 025 241 MXL 341 Kaynak ufleci 4 m |Euro tipi Merkezi konnektor
0700 025 242 MXL 341 Kaynak tfleci 5 m  |Euro tipi Merkezi konnektor

Su sogutmal Gflegle

r

0700 025 250 MXL 411W Kaynak ufleci 3 m |Euro tipi Merkezi konnektor
0700 025 251 MXL 411W Kaynak Ufleci 4 m |Euro tipi Merkezi konnektor
0700 025 252 MXL 411W Kaynak Ufleci 5 m |Euro tipi Merkezi konnektor
0700 025 260 MXL 511W Kaynak ufleci 3 m |Euro tipi Merkezi konnektor
0700 025 261 MXL 511W Kaynak Ufleci 4 m |Euro tipi Merkezi konnektor
0700 025 262 MXL 511W Kaynak ufleci 5 m |Euro tipi Merkezi konnektor

0463 633 001

-19 -

© ESAB AB 2018




YEDEK PARCA LISTESI

YEDEK PARCA LISTESI

@w

104
.................................... 1111—115
‘% 107
................... 110 e 109
113, w112 =
el =
111

116—

Item Denomination Ordering no. |MXL 201 |MXL 271 MXL 341

101 |Head insulator 0700 200 096 X

102 |Torch neck MXL 201 0700 025 200 X

103 |Torch neck MXL 271 0700 025 201 X

104 |Torch neck MXL 341 0700 025 202 X

105 |Handle complete Expert Mini 0700 025 900 X X

106 |Handle complete Expert Plus 0700 025 901 X

107 |Trigger, yellow, 2-poles 0700 025 903 X X X

108 |Cable support cpl. 0700 025 950 X X X

109 |Adaptor nut 0700 025 951 X X X

110 |Central connector G 0700 200 101 X X X

111 |Liner locking nut 0700 200 098 X X X

112 |Cylinder head screw M4 x 6 0700 025 952 X X X

113 |0-ring 4.0 x 1.0 mm (gas nipple) 0700 025 953 X X X

114 |Screw for Expert Mini handle 0700 025 904 X X

115 |Screw for Expert Plus handle 0700 025 904 X

Item Denomination Ordering no./ |Ordering no./ Ordering no. /
3m 4m 5m

116 |Coaxial cable for MXL 201 0700 025960 0700 025961 |-

- Coaxial cable for MXL 271 0700 025962 0700 025963 |-

- Coaxial cable for MXL 341 0700 025964 |0700 025965 |0700 025 966

0463 633 001 -20 - © ESAB AB 2018



YEDEK PARCA LISTESI

ESAB MXL 411W

=25

201

ESAB MXL 511W

209 212

202

Item |Denomination Ordering no. |MXL 411 MXL 511
201 |Torch neck MXL 411W 0700 025 203 X
202 |Torch neck MXL 511W 0700 025 204 X
203 |Handle complete Expert Plus 0700 025 902 X X
204 |Cable support cpl. 0700 025 971 X X
205 |Central connector W 0700 025 970 X X
206 |Quick connector 0700 025 973 X X
207 |Hose clamp with ring & 8.7 0700 025 974 X X
208 |Hose clamp with ring & 9.0 0700 025 975 X X
209 |Hose clamp with ring @ 9.5 0700 025 976 X X
210 |Clamping ring for outer cover 0700 025 972 X X
211 |PVC-Gas hose, black, 4.5x 1.5 0700 025 993 X X
mm
212 |PVC hose, braided, black, 5x 1.5 |0700 025 994 X X
mm
213 |Fabric outer cover 0700 025 992 X X
Item |Denomination Ordering no./ Ordering no./ |Ordering no. /
3m 4m 5m
214 |Water-power cable, blue 0700 025983 |0700 025984 |0700 025 985
215 |Wire conduit, yellow 0700 025986 |0700 025987 |0700 025 988
216 |Control cable cpl. 0700 025989 |0700 025990 |0700 025 991
217 |Cable assembly 0700 025980 (0700 025981 |0700 025 982

0463 633 001

-21-

© ESAB AB 2018




ASINAN PARCALAR

ASINAN PARCALAR

MXL 201

BN

1. Gaz nozulu 3. Nozll yayi

2. Temas ucu M6 x 25

Ordering no. Denomination Notes 9 Length

0700 200 054 |Gas nozzle Conical 12 mm 53 mm

0700 200 060 Gas nozzle Conical 9.5 mm 53 mm C

0700 200 057 Gas nozzle Cylindrical 16 mm 53 mm

0700 200 105 | Gas nozzle For self 6.5 mm 43.5 mm WT"
shielding wire 1]

Ordering no. \Denomination Notes 7]

0700 200 063 Contact tip, M6 x 25 Cu 0.6 mm

0700 200 064 |Contact tip, M6 x 25 Cu 0.8 mm

0700 200 065 |Contact tip, M6 x 25 Cu 0.9 mm

0700 200 066 Contact tip, M6 x 25 Cu 1.0 mm

Ordering no. \Denomination Notes

0700 200 078 |Nozzle spring M

Kalin = Standart teslimat

0463 633 001 -22. © ESAB AB 2018



ASINAN PARCALAR

MXL 271

1

1. Gaz nozulu

4. Ucg adaptéri

Lol b

2. Temas ucu M6 x 28 5. Nozil yayi

3. Temas ucu M8 x 30

Ordering no. Denomination Notes 7] Length

0700 200 055 |Gas nozzle Conical 15 mm 56 mm

0700 200 061 |Gas nozzle Conical 11 mm 56 mm

0700 200 058 |Gas nozzle Cylindrical 20 mm 56 mm

Ordering no. | Denomination Notes 9

0700 200 068 |Contact tip, M6 x 28 Cu 0.8 mm

0700 200 069 |Contact tip, M6 x 28 Cu 0.9 mm

0700 200 070 | Contact tip, M6 x 28 Cu 1.0 mm

0700 200 071 |Contact tip, M6 x 28 Cu 1.2 mm

0700 200 081 |Contact tip, M6 x 28 CuCrzr 0.8 mm X 1O
0700 200 083 |Contact tip, M6 x 28 CuCrZr 1.0 mm

0700 200 084 Contact tip, M6 x 28 CuCrZr 1.2 mm

0700 025 273 |Contact tip, M6 x 28 Alu Cu 1.0 mm

0700 025 274 |Contact tip, M6 x 28 Alu Cu 1.2 mm

Kalin = Standart teslimat

0463 633 001 -23- © ESAB AB 2018




ASINAN PARCALAR

Ordering no. | Denomination Notes 7]
0700 025 275 |Contact tip, M8 x 30 Cu 0.8 mm
0700 025 276 |Contact tip, M8 x 30 Cu 1.0 mm
0700 025 277 Contact tip, M8 x 30 Cu 1.2 mm
0700 025 280 |Contact tip, M8 x 30 CuCrZr 0.8 mm
0700 025 281 |Contact tip, M8 x 30 CuCrZr 0.9 mm @
0700 200 103 |Contact tip, M8 x 30 CuCrZr 1.0 mm
0700 200 104 Contact tip, M8 x 30 CuCrZr 1.2 mm
0700 025 286 |Contact tip, M8 x 30 Alu Cu 1.0 mm
0700 025 287 |Contact tip, M8 x 30 Alu Cu 1.2 mm
Ordering no. |Denomination Notes
0700 200 073 |Tip adaptor M6 / L=35 mm _
s [P
0700 025 289 |Tip adaptor M8 / L=35 mm
Ordering no. |Denomination Notes
0700 200 079 |Nozzle spring ‘@N
Kalin = Standart teslimat
MXL 341
Option ................................................................
M8
3 4
M6
1 2 4 5

1. Gaz nozuli 4. Ug adaptorl
2. Temas ucu M6 x 28 5. Gaz diflizora
3. Temas ucu M8 x 30
Ordering no. Denomination Notes 9 Length
0700 200 056 |Gas nozzle Conical 16 mm 83.5 mm ﬂ: =
0700 200 062 |Gas nozzle Conical 12 mm 83.5 mm =

Only for M6 =
0700 200 059 |Gas nozzle Cylindrical 20 mm 83.5 mm -

Kalin = Standart teslimat

0463 633 001

-24 -

© ESAB AB 2018



ASINAN PARCALAR

Ordering no. |Denomination Notes 9

0700 200 068 |Contact tip, M6 x 28 Cu 0.8 mm

0700 200 069 |Contact tip, M6 x 28 Cu 0.9 mm

0700 200 070 Contact tip, M6 x 28 Cu 1.0 mm

0700 200 071 |Contact tip, M6 x 28 Cu 1.2 mm

0700 200 081 |Contact tip, M6 x 28 CuCrZr 0.8 mm =<l
0700 200 083 Contact tip, M6 x 28 CuCrZr 1.0 mm

0700 200 084 Contact tip, M6 x 28 CuCrZr 1.2 mm

0700 025 273 |Contact tip, M6 x 28 Alu Cu 1.0 mm

0700 025 274 |Contact tip, M6 x 28 Alu Cu 1.2 mm

Ordering no. |Denomination Notes 7]

0700 025 275 Contact tip, M8 x 30 Cu 0.8 mm

0700 025 276 |Contact tip, M8 x 30 Cu 1.0 mm

0700 025 277 |Contact tip, M8 x 30 Cu 1.2 mm

0700 025 278 Contact tip, M8 x 30 Cu 1.4 mm

0700 025 279 |Contact tip, M8 x 30 Cu 1.6 mm

0700 025 280 |Contact tip, M8 x 30 CuCrZr 0.8 mm

0700 025 281 | Contact tip, M8 x 30 CuCrZr 0.9 mm @@]

0700 200 103

Contact tip, M8 x 30

CuCrZr 1.0 mm

0700 200 104

Contact tip, M8 x 30

CuCrZr 1.2 mm

0700 025 284

Contact tip, M8 x 30

CuCrZr 1.4 mm

0700 025 285

Contact tip, M8 x 30

CuCrZr 1.6 mm

0700 025 286

Contact tip, M8 x 30

Alu Cu 1.0 mm

0700 025 287

Contact tip, M8 x 30

Alu Cu 1.2 mm

0700 025 288

Contact tip, M8 x 30

Alu Cu 1.6 mm

Ordering no. |Denomination Notes

0700 200 074 Tip adaptor M6/ L=28 mm @:D
0700 025 290 |Tip adaptor M8 / L=28 mm

Ordering no. \Denomination Notes

0700 200 080 Gas diffusor Black

L]

Kalin = Standart teslimat

0463 633 001

© ESAB AB 2018



ASINAN PARCALAR

MXL 411W / 511W
M6 M6
] ] CH
3 4 8
M8

1. Gaz nozulu

2. Temas ucu M6 x 28
3. Temas ucu M8 x 30

4. Gaz difizéri
5. Ug adaptori

Ordering no. Denomination Notes 7] Length

0700 025 295 |Gas nozzle Conical 16 mm 75.5 mm =

0700 025 296 |Gas nozzle Conical 14 mm 75.5 mm =

0700 025 297 |Gas nozzle Cylindrical 20 mm 75.5 mm =

0700 025 298 |Gas nozzle Conical 12 mm 75.5 mm p—
Only for M6 = ﬂ

Ordering no. |Denomination Notes 7]

0700 200 068 |Contact tip, M6 x 28 Cu 0.8 mm

0700 200 069 Contact tip, M6 x 28 Cu 0.9 mm

0700 200 070 |Contact tip, M6 x 28 Cu 1.0 mm

0700 200 071 |Contact tip, M6 x 28 Cu 1.2 mm

0700 200 081 |Contact tip, M6 x 28 CuCrZr 0.8 mm < llin

0700 200 083 |Contact tip, M6 x 28 CuCrZr 1.0 mm

0700 200 084 |Contact tip, M6 x 28 CuCrZr 1.2 mm

0700 025 273 |Contact tip, M6 x 28 Alu Cu 1.0 mm

0700 025 274 Contact tip, M6 x 28 Alu Cu 1.2 mm

Kalin = Standart teslimat

0463 633 001 -26 - © ESAB AB 2018



ASINAN PARCALAR

Ordering no. | Denomination Notes 7]
0700 025 275 |Contact tip, M8 x 30 Cu 0.8 mm
0700 025 276 |Contact tip, M8 x 30 Cu 1.0 mm
0700 025 277 |Contact tip, M8 x 30 Cu 1.2 mm
0700 025 278 |Contact tip, M8 x 30 Cu 1.4 mm
0700 025 279 |Contact tip, M8 x 30 Cu 1.6 mm
0700 025 280 Contact tip, M8 x 30 CuCrZr 0.8 mm
0700 025 281 | Contact tip, M8 x 30 CuCrZr 0.9 mm
0700 200 103 |Contact tip, M8 x 30 CuCrZr 1.0 mm @
0700 200 104 |Contact tip, M8 x 30 CuCrZr 1.2 mm
0700 025 284 Contact tip, M8 x 30 CuCrZr 1.4 mm
0700 025 285 |Contact tip, M8 x 30 CuCrZr 1.6 mm
0700 025 286 |Contact tip, M8 x 30 Alu Cu 1.0 mm
0700 025 287 Contact tip, M8 x 30 Alu Cu 1.2 mm
0700 025 288 Contact tip, M8 x 30 Alu Cu 1.6 mm
Ordering no. |Denomination Notes
0700 025 293 |Gas diffusor Black 5
0700 025 294 |Gas diffusor Ceramic °
Ordering no. |Denomination Notes
0700 025 291 |Tip adaptor M8 / L=25 mm 5
0700 025 292 |Tip adaptor M6 / L=25 mm 2
Kalin = Standart teslimat
Celik koruma
[ I
Ordering no. 9 Length Notes MXL MXL MXL MXL
201 271 341 411/
51MW
0700 200 085 0.8-10 [3.0m Blue X X X X
0700 200 086 08-10 |40m Blue X X X X
0700 025 800 0.8-10 |50m Blue X X
0700 200 087 1.0-12 |3.0m Red X X X
0700 200 088 1.0-12 |40m Red X X X
0700 025 801 1.0-12 |50m Red X X
0700 025 802 1.2-16 |3.0m Yellow X X
0700 025 803 1.2-16 |40m Yellow X X
0700 025 804 1.2-16 |50m Yellow X X
Kalin = Standart teslimat
0463 633 001 -27 - © ESAB AB 2018



ASINAN PARCALAR

PTFE koruma

1 |
Ordering no. 9 Length Notes MXL MXL MXL MXL
201 271 341 411/
511W
0700 200 091 1.0-1.2 |3.0 Red X X X X
0700 200 092 1.0-1.2 |40 Red X X X X
0700 025 812 1.0-1.2 |50 Red X X
0700 025 813 1.2-16 |3.0 Yellow X X
0700 025 814 1.2-16 |40 Yellow X X
0700 025 815 1.2-16 |50 Yellow X X
Bronz 6n u¢lu PA Koruma
1 1 I
Ordering no. 7] Length |Notes MXL MXL MXL MXL
201 271 341 411/
511W
0700 025 816 0.8-1.0 |3.0 Anthracite X X X X
0700 025 817 0.8-1.0 |4.0 Anthracite X X X X
0700 025 818 08-1.0 |50 Anthracite X X
0700 025 819 1.2-16 |3.0 Anthracite X X
0700 025 820 1.2-16 (4.0 Anthracite X X
0700 025 821 1.2-16 |50 Anthracite X X
0463 633 001 -28 - © ESAB AB 2018



ASINAN PARCALAR

0463 633 001 -29 - © ESAB AB 2018



ESAB -

A WORLD OF PRODUCTS
AND SOLUTIONS.

N b @ﬁf B @j’
Y &
= g
0 2
\ ‘f,} .,

For contact information visit esab.com
ESAB AB, Lindholmsallén 9, Box 8004, 402 77 Gothenburg, Sweden, Phone +46 (0) 31 50 90 00

http://manuals.esab.com

C€



http://www.esab.com

	İçindekiler
	1 GÜVENLİK
	1.1 Sembollerin anlamı
	1.2 Güvenlik önlemleri

	2 GİRİŞ
	3 NAKLİYE VE AMBALAJ
	4 TEKNİK VERİLER
	5 ÇALIŞTIRMA
	5.1 Korumayı takma
	5.2 Üfleç donanımlarını seçme
	5.3 Orta adaptörü ekipmana takma
	5.4 Soğutma devresini bağlama
	5.5 Koruyucu gaz seviyesini ayarlama
	5.6 Kontrol listesi
	5.7 Teli değiştirme
	5.8 Kaynak işlemini başlatma ve durdurma

	6 BAKIM
	6.1 Genel bakış
	6.2 Kablo grubu
	6.3 Tel beslemesini temizleme
	6.4 Çelik koruma / Plastik koruma
	6.5 Kuğu boynunu temizleme
	6.6 Soğutma sisteminin kontrolü

	7 SORUN GİDERME
	8 YEDEK PARÇA SİPARİŞİ
	SİPARİŞ NUMARALARI
	YEDEK PARÇA LİSTESİ
	AŞINAN PARÇALAR

